

主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

甲辰年十月十一

宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号CN 61-0008







打造品质公园 增进民生福祉

王勇调研北坡公园改造项目进展情况

本报讯(记者 罗锐)11月10日, 市长王勇调研北坡公园改造项目进展情 况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书 记关于城市工作的重要论述和来宝考察 重要讲话重要指示精神,聚焦城市发展 和群众所需所盼,不断提升改造水平,让 北坡公园成为广大市民游客休闲健身、 旅游观光的好去处。

当天,王勇先后来到市区北坡零碳 公园、游客服务中心、康养大道、第五出 口、秦川园广场、悦动乐园、运动广场、悠 乐绿谷等地,详细了解北坡公园改造项 目规划建设、施工进展等情况。

王勇指出,实施北坡公园改造项目 是推进城市"西优"战略、提升城市品

质,更好满足人民群众美好生活需要的 民生工程和民心工程。他强调,要立足 当前、着眼长远,强化系统思维,加强 统筹谋划,着力打造融生态景观、运动 健身、观光旅游于一体的高品质城市公 园。要把精细化理念贯穿公园改造的全 过程各环节,着力提升绿化、美化、亮化 水平,不断完善公共服务和配套设施 要深挖公园文化内涵,加强文物保护利 用,讲好城市发展故事,推动文化和旅 游融合发展。要树牢安全意识,紧盯时 间节点,强化服务保障,加快项目建设 进度,确保北坡公园改造项目早建成、 群众早受益。

副市长李武发参加调研。

21.30%

本报讯 (记者 王怀宇)近

日,记者从市汽车产业发展促

进中心获悉,今年前三季度,全 市汽车产业实现总产值 430.13

亿元,同比增长26.53%。其中,

整车(含专用车)产值同比增长

省制造业高质量发展排头兵为

目标,积极推动汽车产业向千亿

集群迈进。市领导多次前往汽车

作;市汽车及零部件产业链工作

专班成员全力以赴解决发展中

的实际问题,助力汽车企业加快

增长步伐。全市汽车产业优势进

一步增强,呈现出蓬勃向上的喜 人景象。今年前9个月,整车(含

专用车)产量达到16.57万辆

车不断加大在新能源技术领域

集多项科技成果于一身,颇受

用户欢迎,新能源车销量达到

4217辆,同比增长485%。吉利

汽车凭借先进的自动化装备工 艺、严苛的技术质量标准、智能

的AI 检测手段,市场占有率大 幅度提升,产量同比增长超过

50%。法士特、汉德车桥坚持创

新驱动,不断研制出新产品,销

量稳居行业领先地位。

同比增长60.6%。

今年以来,我市以当好全

新华社北京11月 10 日电 中共中央党史 和文献研究院编辑的《习 近平关于自然资源工作

论述摘编》一书,近日由 中央文献出版社出版,在 全国发行。

大自然是人类赖以 生存发展的基本条件。党 的十八大以来,以习近平 同志为核心的党中央站 在人与自然和谐共生的 高度谋划发展,坚持和加 强党对自然资源工作的 全面领导,加强自然资源 管理,坚持把资源环境承 载力作为前提和基础,组 织实施主体功能区战略, 优化国土空间开发保护 格局,统筹推进山水林田 湖草沙一体化保护和系 统治理,建立以国家公园 为主体的自然保护地体 系,推动形成节约资源和 保护环境的空间格局、产 业结构、生产方式、生活 方式,为实现中华民族永 续发展开辟了广阔前景。 习近平同志围绕自然资 源工作发表的一系列重 要论述,立意高远,内涵 丰富,思想深刻,对于新 时代新征程促进经济社 会发展与资源环境承载 能力相适应,健全自然资 源资产产权制度和管理 制度体系,以高水平保护 支撑高质量发展,努力建 设人与自然和谐共生的 中国式现代化,具有十分 重要的意义。

专题,共计286段论述, 摘自习近平同志 2012 年

12月至2024年10月期 间的报告、讲话、说明、贺信、指示等 150 多篇重要文献。其中部分论述是第

共售出产品 2000 余单。

本版责编:袁炳权 安伟东 兰莹莹 王帅

公开发表。

县区(园区)

岐山县

太白县

陈仓区

我市汽车产业增势强劲

前三季度总产值同比增长 26.53%



陕汽商用车组装车间,工人在安装动力线路

当好排头兵。宝鸡(制)造(11)在行动

优化工艺流程 提升技术水平

《宝鸡日报》连续三季度获得陕西市级党报印刷质量第一名

本报讯 (记者 周淑丽)近日, 陕西省报业协会通报了 2024 年第 三季度陕西市级党报印刷质量检测 结果,由宝鸡日报印务有限公司承 印的《宝鸡日报》在全省地市级报纸 印刷质量评比中获得第一名。这也 是该公司今年连续三季度在全省评 比中摘得桂冠。

长期以来,宝鸡日报社在大力提 升办报质量和新闻宣传水平的同时, 狠抓报纸印刷质量,认真执行国家印 刷质量标准,坚持技术革新,不断提 高印刷职工队伍的业务素质和技术 操作水平,印刷质量不断迈上新台 阶。为了进一步提高报纸印刷质量,

车间和操作终端电脑设备进行了升 级改造,并不断优化印刷工艺流程, 提升印刷技术水平,为精心印好报纸 打下了坚实基础。在2024年第三季 度全省地市级报纸印刷质量评比中, 《宝鸡日报》以图片层次丰富、墨色均 匀、套印准确、版面整洁大方获得第

业协会质量检测标准的"精品级"报 纸水平。值得一提的是,在今年第一 季度和第二季度的全省报纸印刷质 获得报纸印刷质量第一名,取得了今 年三个季度连续获得第一名的好成 绩,受到了省报协的肯定。

宝鸡日报印务有限公司将继续 精益求精,不断推进技术革新,努力 提升职工专业素养和技术水平,不 忘初心、不断进取,为广大读者奉献 质量更高的精品报纸。

一名,并以95.88的高分达到中国报 宝鸡日报印务有限公司今年对排版

晒一晒,比一比,看看谁家干得好

县区(园区)一周工作亮点扫描

蔡家坡

经开区

宝鸡

港务区

达成初步合作意向。

本报记者 都亚敏整理

	为县、镇、村(社区)、学校等安装公共法律服务自助终端146台。目前,全县已实现公共	
	法律服务自助终端全覆盖。	
扶风县	●今年以来,扶风县大力推进银发经济产业园高质量发展。截至目前,该园区已完	
	成投资3.2亿元,建成研发大楼1栋、生产厂房3栋,现有员工300多人,产品涉及5	
	大门类 171 种。	
眉县	●近日,眉县招商小分队赴上海开展招商活动,先后前往上海中谷汇经济发展集	
	团有限公司、上海优跑科技有限公司等多家企业实地考察,围绕无人机制造、低空经济	
	特色文旅、汽车零部件、数字城市等项目落地眉县进行沟通交流,达成合作意向。	
千阳县	●近日,千阳县红苹果产业园可存储 10000 吨鲜果的冷藏库和分拣能力 10 吨/小	
	时的全自动光电苹果分拣线投入使用。据了解,该项目将引导千阳县苹果进一步入库贮	
	藏、分级优选、提质溢价,苹果年交易量预计可达30万吨,交易额达12亿元,可实现收	
	入 3500 万元。	
陇县	● 11 月 5 日,由中国长城资产管理股份有限公司援建的陇县东风镇奶山羊集中养	
	殖园区竣工揭牌。该项目总投资300万元,新建控温高床羊棚12座,可饲养奶山羊1200	
	余只,预计每年至少可带动12户养殖户进行奶山羊饲养,年总收入将达到200万元以上。	
凤县	●近日,凤县大坪移民点及基础设施配套项目建成竣工。该项目投资 4800 万元,	
	共新建移民安置房87座,安装亮化路灯60盏,绿化2000平方米,排水管道、化粪池、	
	道路等配套设施齐全,将进一步改善县城周边群众生活环境,推进城乡融合发展。	
	●今年以来,太白县招商小分队先后外出招商43批次,拜促行业领军企业70户,	

邀请 64 家企业来太白县实地考察,积极参加各类专题推介活动。截至 10 月底,共签约

项目11个(其中1亿元以上项目5个),合同、协议引资8.82亿元,实际使用资金5.66

●今年前三季度,陈仓区累计为 17 户符合贷款贴息条件的企业进行财政贴息

亿元,分别完成目标任务的113.24%、101.75%。

83.77 万元,撬动银行贷款 9088 万元,助力企业发展,

● 11 月 5 日,岐山县举行 2024 年度"双十一"电商营销大赛启动仪式,现场直播

●今年以来,岐山县积极开发推广岐山"智慧司法"平台和"岐山司法" App,累计

●近日,投资 1.1 亿元的 311 省道麟游县城至良舍公路改建项目路基工程顺利完 工,工程总体进度完成 73%。项目建成通车后,将彻底打通麟游东西运输"大动脉",为 麟游县 县域经济高质量发展提供有力支撑 ●近日,江苏泗阳经济开发区负责人带队到姜谭经开区开展考察交流活动,双方 |在产业合作、干部交流、投资促进、信息互通等方面达成合作意向,签订合作协议,为进 渭滨区 一步开展合作夯实了基础。 ●近日,金台区对渭河全段堤顶绿化带、林家村至福潭大桥段堤防迎背水坡杂树 等进行修剪,对全段堤顶道路进行清理整治,清除阻水树木4000余株,清理河道面积 |约 1000 平方米。 金台区 ●近日,全市首家风帆残疾人就业服务园在金台区揭牌运行。截至目前,共带动 68 名残疾人就业,为44 名残疾人发放增收资金84048元。 ●今年截至目前,金台区工信局完成"陕企通"平台注册 8682 户,解决诉求 18 件, 办结率和满意率均为 100%。 ●凤翔高新区西凤酒科技研发文化综合服务区项目预计总投资4.6亿元,建设文 化馆、研发中心、营销中心及配套附属设施等。截至目前,项目已完成投资3亿元,文化 凤翔区 馆外立面完成 80%,营销中心外立面完成 90%,研发中心人防地下室主体结构完成, 预计今年底研发中心主体完工。 ●近日,2024年陕西省质量标杆企业名单公布,位于宝鸡高新区的宝鸡钛普锐 斯钛阳极科技有限公司、宝鸡市永盛泰钛业有限公司、西电宝鸡电气有限公司、宝鸡市 宝鸡 兴宇腾测控设备有限公司入选。 高新区 ●今年以来,位于宝鸡高新区的宝鸡地通汽车制品有限公司引进了多台先进设 备,9月和10月,连续两个月产值稳定在7000万元以上,创历史新高。

●今年截至目前,由陕西汉德车桥有限公司投资建设的商用车电动桥产品平台扩

●近日,宝鸡港务区招商小分队赴五矿钢铁西安有限公司开展招商拜促活动,围

绕钢材等大宗物资贸易及物流方面进行了交流,就下一步加强合作、共同发展等方面

能及开发验证能力升级项目已完成投资 5120 万元,近期正在安装调试设备。